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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Datum: 10.11.2006 
 
 
DRUHOVÉ STANDARDY KVALITY – ZAPOJTE SE DO 
DISKUZE 
 
 

MPSV realizuje projekt „Vzdělávání v zavádění standardů kvality“, 
jež je součástí rozsáhlého projektu „Systém kvality v sociálních službách“.        
      

Standardy kvality služeb vyjadřují základní obecné nepřekročitelné 
minimum každé sociální služby. Během zavedení tzv. národních standardů 
kvality, některé organizace cítily nutnost vytvoření specifičtějších standardů 
vycházejících z obecných standardů, avšak zohledňující konkrétní 
zaměření organizace a strukturu organizace. Tyto druhové standardy tzv. 
definují svojí zvláštní odbornost. 
      

V souvislosti s daným tématem projektu bylo realizováno detailní 
zmapování a analýza současného stavu vzdělávání v zavádění standardů 
kvality a vytváření a zavádění druhových standardů kvality sociálních 
služeb v ČR. K 30. září 2006 byla vyhotovena a MPSV předána zpráva 
z analýzy. Ve zkrácené verzi je tato zpráva dostupná na stránkách projektu 
www.sqss.cz. Dále jsou na stránkách projektu dostupné podrobnější 
informace k druhovým standardům kvality.  
   

Na základě zaznamenaných protichůdných názorů k druhovým 
standardům kvality sociálních služeb vznikne na stránkách projektu 
diskuzní fórum k druhovým standardům kvality. Cílem tohoto fóra je získání 
co největšího počtu názorů od subjektů z oblasti sociálních služeb k výše 
prezentovanému pojetí metodiky tvorby a rozvoji druhových standardů. 
Příspěvky budou odboru sociálních služeb MPSV sloužit jako podklad pro 
rozhodování o dalším směřování projektu „Vzdělávání v zavádění 
standardů kvality sociálních služeb“.   
 

Ministerstvo práce a sociálních věcí vyzývá aktéry působící v oblasti 
sociálních služeb, aby se zapojili do diskuzního fóra od 27. října do 31. 
listopadu 2006, které bude probíhat na stránkách projektu www.sqss.cz.  
 

Děkujeme Vám za Vaši spolupráci! 
 
 
Kontaktní osoba projektu: 
Klára Čurdová, koordinátorka projektu, tel.: 222 726 024 
e-mail: klara.curdova@europrofis.cz 
 

http://www.sqss.cz
http://www.sqss.cz
http://www.sqss.cz
mailto:klara.curdova@europrofis.cz

